



2019 臺灣第一國際慢城



花蓮鳳林盃



★ 軟式網球錦標賽

2019 Taiwan Hualien Cittaslow
Fonglin Cup Soft Tennis Tournament

指導單位 | 教育部體育署、外交部、花蓮縣政府、鳳林鎮公所

主辦單位 | 中華民國軟式網球協會、花蓮縣鳳林鎮體育會

贊助單位 |



國際慢城

2014年，鳳林鎮靠著「慢食」和「慢活」，成為國際慢城組織 (Cittaslow International) 會員。



軟式網球

我國軟式網球運動在國際佔有一席之地，**但鮮少辦理國際比賽**。





軟網在鳳林

軟網運動在鳳林鎮盛行，除了每年辦理全國性比賽外，也多次代表花蓮縣參加全國運動會、全中運等全國性比賽；同時向下扎根，目前各國中小學均配合協會推廣軟網運動，有別於西部傳統學校以體育班模式經營，包含鳳林國中在內等中小學均以社團模式發展。



前身：鳳林盃

「鳳林盃」軟式網球比賽已邁入第25年，初期以宜蘭、花蓮、台東等縣市選手參賽為主；2012年起升級為「全國性」賽事，每年均吸引來自全國的軟網選手參賽、廣受好評。



國際賽·2019初登場

第一屆賽事於2019年9月間辦理，由中華軟網協會與鳳林鎮體育會共同辦理，協會負責與各國協會和亞洲軟網聯盟三邊連繫，取得亞洲軟網聯盟授權，列入年度重要賽事，吸引了日本、南韓、印度、蒙古、越南、泰國、菲律賓、馬來西亞及臺灣等九國、共400人參賽。

專屬LOGO



◆台灣第一
台灣本島

◆花蓮主體
縣徽



◆鳳林特色
蝸牛、慢城、鳳凰

台灣第一 · 國際慢城



爭取國際能見度

- ◆ 由本會正式通知各國協會，各國均大表支持、共襄盛舉。
- ◆ 於日本YY盃國際公開賽廣邀亞洲各國軟網好手到我國參賽，除促進軟網運動發展，亦提升國家形象、促進國民交流、往來與觀光。
- ◆ 亞洲軟式網球聯盟全程參與賽事，大力支持此次賽事，同時對各項賽事規劃與安排讚不絕口。



開幕遊街全鎮響應 猶如**嘉年華會**



賽事期間鎮民熱情參與 加油吶喊



傾全鎮之力成就的一場國際賽事



各國好手齊聚 以球會友



各國高手雲集 同場競技



賓至如歸

- ◆配置各國專屬**服務人員**（翻譯 + 生活照顧）。
- ◆設置**選手村**（新光兆豐農場）
- ◆採**buffet模式**，依各國飲食習慣供應餐點。



全亞洲放送

- ▶ 透過博斯網球台、Youtube等數位平台轉播，亦授權亞洲其他國家電視台使用相關比賽畫面。
- ▶ 平面媒體部分，包含自由時報、聯合報、中國時報、蘋果日報及在地更生日報等駐地記者均廣為報導此賽事。
- ▶ 透過臉書 (facebook)、IG等平台行銷、直播，增加其曝光度與能見度。



蘋果即時





展現在地產業特色



- ◆養生豆奶
- ◆鳳榮米
- ◆西瓜
- ◆花生
- ◆剝皮辣椒

連結花蓮觀光資源





賓至如歸

亞洲軟網聯盟秘書長Tatsuo Kasai盛讚之下更期盼此項賽事能年年辦理，列入亞洲軟網聯盟固定賽事

向下扎根

鳳林國中 全中運男團金牌



賽事的辦理有助於運動風氣的推展。鳳林軟網風氣興盛，國中小雖以社團模式經營，但在各級比賽仍佔有一席之地。

結



台灣走出去

世界走進來



Japan

我們相約2023



THANK YOU

